

**Kategorija:** Čarape

Čipkasti beli halteri S/M veličine

Šifra proizvoda: OBSES01861

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u neponovljivom iskustvu koje nude naši **čipkasti beli halteri**. Ova kolekcija je savršena za sve one koji žele da unesu dašak luksuza i elegancije u svoje svakodnevne trenutke, bilo da se radi o posebnoj prilici ili jednostavno o veče provedenom kod kuće. Naši halteri su više od običnog donjeg veša – oni su izrađeni sa ljubavlju i pažnjom prema detaljima, sa ciljem da svaki komad istakne vašu zavodljivost i sofisticiranost.

Razvijeni od pažljivo odabranih materijala, naši **čipkasti beli halteri** donose savršen spoj udobnosti i stila. Ovaj proizvod je dizajniran tako da pritisne na sve pravu ukrasnu žicu, dok istovremeno pruža neodoljivu udobnost tokom nošenja. Bez obzira na to kako ga kombinujete sa drugim delovima garderobe, naša haltera će dodati poseban sjaj svakoj odevnoj kombinaciji.

Posebni trenuci zaslužuju posebne komade, i naš **čipkasti beli halter** je savršen izbor za takve prilike. Bilo da planirate romantičnu večeru ili opuštenu večer sa prijateljima, ova elegantna kombinacija stila i udobnosti učiniće da se osećate poletno i samopouzđano. Naš brend je poznat po vrhunskom kvalitetu, a svaki komad je prošao rigorozne provere kako bi vam pružio samo najbolje.

Kupovina kod nas donosi ne samo zadovoljstvo zbog odabira prelepog donjeg veša, već i sigurnost u procesu kupovine. Naša online prodavnica vas osigurava potpunom diskrecijom prilikom kupovine i dostave. Vaša privatnost nam je na prvom mestu, i stoga možete biti sigurni da će vaša porudžbina biti pakovana i dostavljena sa pažnjom i diskretnošću. Osećajte se slobodno da istražujete našu ponudu bez previše briga, jer znaćete da je sve u potpunosti pov confidential.

Ne propustite priliku da dodate naš **čipkasti beli halter** u svoju kolekciju donjeg veša. Ovaj komad ne samo da će obogatiti vaš stil, već će vam omogućiti da istražujete svoju zavodljivu stranu na način koji nikada niste zamislili. Povedite se za trendovima koji ističu vašu jedinstvenost i

ličnost. Naša prodavnica nudi širok spektar proizvoda za odrasle, tako da možete lako pronaći nešto što savršeno odgovara vašim potrebama.

Postanite deo zajednice koja ceni kvalitet, eleganciju i diskreciju. Otkrijte svet sofisticiranosti i zadovoljstva sa našim proizvodima. Naši **čipkasti beli halteri** su više od samog donjeg veša; oni su simbol osećanja moći, privlačnosti i samopouzdanja. Neka svaka vaša prilika bude obeležena sa stilom i luksuzom koji naš brend pruža. Uživajte u procesu kupovine i započnite svoje putovanje ka elegantnijem, hrabrijem i zavodljivijem ja.

Deklaracija

Model:	Čipkasti beli halteri S/M veličine OBSES01861
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688236963
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------